



攒了一年的零花钱,为啥都买了水果

肃宁孤儿杜于欢用一笔“巨款”向村里表达谢意



杜于欢和姑姑为村里的防疫人员买来水果。

本报通讯员 摄

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 刘巨雷 尹晓)“叔叔、大伯们,你们辛苦了,吃点水果吧……”1月18日下午,在肃宁县邵庄乡边寨村疫情防控点,15岁的孤儿杜于欢用攒了一年的零花钱买了一些苹果、桔子,送给疫情防控人员。

去年年初,杜于欢的父母相继去世,他被姑姑杜唤英接到肃宁县邵庄乡王佐村生活。边寨村“两委”得知杜于欢的情况后,将他纳入重点关怀对象,第一时间向相关部门为他申请了孤儿照顾待遇。

几天前,杜于欢和姑姑说,自己平时得到边寨村村民的很多照顾,他想给村里疫情防控点的执勤人员买点东西,表达自己的谢意。

“他是个懂事的好孩子,从不乱花钱,也不主动要东西。”杜唤英说,直到孩子说出心愿时,自己才知道平时给孩子的零花钱都被他攒了起来。

1月18日下午,杜于欢拿出攒了1年的105元钱,买了一些水果,和姑姑一起送到了边寨村疫情防控点。

市总工会拨专款 慰问支援外地的 医务工作者

本报讯(记者 苏少静)日前,市总工会拨专款32万元,对我市支援石家庄、邢台的医务工作者表示慰问。

据悉,支援石家庄、邢台防疫工作的我市医务工作者共有320人,每人获得慰问金1000元。

市慈善总会 为沧县防疫人员 捐赠羽绒服

本报讯(记者 李圣哲)日前,沧州市慈善总会联合沧县民政局,向当地一线防疫人员捐赠了200件羽绒服。

据了解,这批羽绒服共价值4万元,由沧州市慈善总会联合两家爱心企业捐赠。

中捷产业园区 一物业公司

为防疫志愿者 减免物业费

本报讯(通讯员 董文胜 闫中伟 记者 苏少静)日前,中捷产业园区博爱家园小区的物业公司决定,为5名防疫一线志愿者减免一年的物业费和车位管理费。

据了解,石家庄、邢台等地发生疫情后,博爱家园小区的5名业主每天冒着严寒,在小区门口开展测温、登记等工作。

为了向这些志愿者表示感谢,博爱家园小区的物业公司决定,为这些人减免明年的物业费和车位管理费,共计7000多元。

青县民警

为40年“黑户” 寻回“身份”

本报讯(记者 代苗苗)“谢谢你们帮了我这个难题,我再也不是‘黑户’了……”近日,老家在青县、现居辽宁省的71岁老人罗浩,给青县公安局盘古派出所所长王世松打来电话表示感谢。

罗浩原籍是青县盘古镇白庄子村,1980年到辽宁省本溪市定居。可是在户口迁移过程中,他不慎丢失了相关手续。因生活拮据,路途遥远,他一直没有回青县补办户口。没有户口,办不了社保,近几年罗浩疾病缠身,每年花费大额医药费,都无法报销。

日前,罗浩通过电话向青县公安局盘古派出所求助。随后,民警通过走访白庄子村村干部、查找原始资料等,确认了罗浩的身份。最终,青县公安局开通绿色通道,为罗浩补办了户口。

在石家庄每天要为300多人采集核酸样本,脸被口罩磨破后伤口感染 黄骅护士于洋洋轻伤不下火线



队友为于洋洋擦药。本报通讯员 摄

本报讯(通讯员 刘恬菲 记者 张倩)来到石家庄后,因佩戴口罩,黄骅护士于洋洋的脸被磨破,伤口又感染成了疖疔。为了治疗,她需要天天输液,可她都是在完成任务后才去输液,没有耽误过一天的工作。

于洋洋是黄骅市中医院的一名护士。在石家庄市藁城区,于洋洋和队友每人每天要完成300多人的核酸

采集工作。

来到这里的第二天,于洋洋的脸就被口罩磨破。后来,伤口被汗水打湿引发感染,原本的小伤口变成了疖疔。另外,由于长时间的喝水,她的鼻腔、眼下也长出了水泡。

当地志愿者得知情况后,帮忙买来了碘伏、酒精、消炎药等药物。由于疖疔较为严重,这些药物不能有效

解决问题,于洋洋只得输液治疗。可是,她不肯耽误工作,每天都在完成任务后才坐下来输液。

19日,组长考虑到于洋洋的身体情况,没有给她分配任务。但于洋洋婉拒了组长的意见,坚持穿上防护服奔赴一线继续采集核酸样本。她说:“多一个人检测,就能早点完成任务,我不能休息。”

执勤时发现消防栓往外喷水

河间辅警赵龙跳入积水中关闭阀门

本报讯(通讯员 刘英杰 耿进柱 记者 张倩)近日,河间市交警大队辅警赵龙执勤时,发现一个消防栓损坏,不停地往外喷水。他跳入冰冷的水中,关闭了阀门。

近日,河间市交警大队辅警

赵龙在城区曙光中路与新华大街交叉口执勤时,发现附近的一个消防栓被车辆撞坏,不停地往外喷水,地面上形成了一大片水洼。

赵龙立即拨打了110。在河间市公安局110指挥中心的协

调下,两名维修人员赶到现场。维修人员把消防栓旁边的水井盖打开后,发现积水已经淹没了水井,根本找不到阀门的位置。

这两名维修人员年龄较大,赵龙就对他们说:“我年轻,你们

把雨靴脱给我,我去关阀门吧。”

赵龙脱掉警服,换上雨靴,跳入冰凉的积水中。几分钟后,他摸到了阀门,并顺利将其关闭。随后,维修人员将损坏的消防栓修好。

我市6个家庭获评全国“五好家庭”“最美家庭”

市妇联同时获评全国“家庭工作先进集体”

本报讯(通讯员 宋志玲 记者 霍钢杰)日前,在全国妇联召开的第十二届全国“五好家庭”暨家庭工作先进集体、先进个人表彰会议上,沧县徐泽臣家庭、献县李媛家庭、东光县吴婷婷家庭被评为2020年全国“五好家庭”。新华区徐爱菊家庭、泊头市卢秀芳家庭、运河区潘秀婷家庭获全国“最美家庭”称号。市妇联获评全国“家庭工作先进集体”。

李媛是献县中医院呼吸与危重症医学科主治医师,也是该县疫情防控工作中第一批走上“战场”的医生之一。她的丈夫王泽庆是献县公安局民警,去年大年初一就返回工作岗位,加入到疫情防控工作中。

吴婷婷是东光县医院骨一科副护士长,丈夫李华振是东光县公安局特巡警大队教导员。在去年疫情最严重的时候,这对夫

妇,一个千里驰援武汉,一个昼夜守护家乡。

沧县的徐泽臣家庭创办“崇兴书院”,藏书3000余册,让村里人有了看书学习的好去处。

新华区的徐爱菊积极参加公益活动,其丈夫袁希禄自学网络技术课程,在家里创造了良好的学习氛围,用实际行动影响孩子。

泊头市的季国才、卢秀芳夫

妻,分别是当地法院、税务局的工作人员。多年来,他们努力工作,先后获得多个省级、市级以上荣誉。

运河区的潘秀婷、刘胜利结婚16年来,互敬互爱,孝敬老人。疫情防控期间,身为运河区开元社区党支部书记的潘秀婷和做邮政快递运输司机的刘胜利一直坚守在防疫第一线。